



Kross Studio推出经典多彩皮革圆筒腕表收纳盒系列

瑞士格朗(2022年8月25日) – Kross Studio推出全新经典多彩皮革圆筒腕表收纳盒系列，颠覆瑞士设计工作室以流行文化为灵感的传统风格，展现制作奢华配件产品的精益研发。

经过50多种不同的研发版本，Kross Studio最终呈现一款符合首席执行官兼创意总监Marco Tedeschi严格要求的圆筒设计收纳盒。“作为腕表爱好者和频繁旅行的人士，我至今仍未发现真正能满足旅途需求的圆筒腕表收纳盒。”Tedeschi表示，“经过了无数版本的尝试，我们打造出了理想的圆筒设计，在有效保护、高级材质、经典风格和实用功能间实现了平衡。”

经典的圆筒腕表收纳盒，可为国内外所有腕表都带来无可比拟的保护效果。圆筒采用顶部按扣开合设计，开口宽敞，内置可拆卸缓冲垫枕，可容纳Kross Studio腕表或任何其他风格的腕表和智能腕表。精细的微纤维衬里能够有效防止划伤和损坏表壳、表圈、表带和表扣。结实的衬垫层和坚固的内部面板，可以深化内部结构，提高减震效果。侧面配备木制面板，按扣顶部下方饰有金属牌。凭借其坚固外形，每个圆筒收纳盒都可以安全地存放于行李箱、手提箱或梳妆台抽屉中。每个收纳盒底部都有精巧的“腿状”结构，可以站立在任何表面之上。

圆筒收纳盒以对比色缝制植鞣皮革打造，具有多样色号：中性色彩（棕褐色、灰色、黑色）；经典色彩（海军蓝、绿色、金色、淡粉色）；高饱和度色彩（皇家蓝、橙色、红色、黄色、绿松石色）。植物鞣制是世界上最古老的传统皮革加工工艺之一，能够令饰面更为耐用柔滑，且比合成处理的皮革更为环保。整个鞣制过程可能需要专业工匠花费几天到几个月的时间，使用源于树木、树皮和树叶的有机单宁酸，赋予耐用柔软的皮革以细腻自然的色调和别致的铜锈光泽。植鞣皮革也可彰显定制压花之美，因此Kross计划于2022年底之前，在网站kross-studio.com上，为系列作品推出服务。

圆筒翻盖上缝饰的Kross Studio品牌标识，可作为真品辨识标志，通过随附说明卡的二维码，顾客可访问注册页面和数字用户手册，激活5年国际保修服务。

Kross Studio成立仅两年时间，这家总部位于瑞士格朗的公司现拥有一支12人团队，在18个国家拥有授权零售商，我们的奢华收藏产品目录正走向多元，不断发展。全新Kross Studio圆筒腕表收纳盒系列，标志着设计工作室的成长和持续发展的愿景。

2022年9月起，全新Kross Studio经典圆筒腕表收纳盒(每款售价200美元)将在kross-studio.com、官方合作伙伴或精选授权零售商处发售。
